
ATA DA 379 SESSÃO PLENÁRIA (EXTRAORDINÁRIA) DO CONSELHO ESTADUAL DoS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE MINAS GERAIS - CEDCA/MG, EM 08 

DE MAIO DE 2019. 

PRESIDÊNCIA DE SILVIA CRISTINA SILVA.SANTOS BATISTA 

Às 14h00minh, reunem-se no auditório do 3° andar da Casa de Direitos Humanos de Belo 
Horizonte, em plenária extraordinária do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do 
Adolescente de Minas Gerais, doravante identificado CEDCA/MG, os conselheiros (as) 
Alessandra Martins, representando a Secretaria de Estado do Trabalho e Desenvolvimento
Social SEDESE; Déia Damiane de Carvalho, representando a Associação 4 de Agosto 
A4A; Edson de Oliveira Edinho Ferramenta Cunha, representando a Associação Amigos do 
Bugre (AAB): Eliane Quaresma Caldeira de Araújo, representando a Secretaria de Estado de 

Direitos Humanos, Paticipação Social e Cidadania SEDPAC; Isabella França Oliveira 
representando a Policia Civil de Minas Gerais - PCMG, Jefferson Silva Paulino, representando 
a Casa de Arte e Inclusão Social - CAIS; João Alves Crisóstomo, representando a Associação 

Pingo Luz APL; Priscila de Faria Pereira, representando a Secretaria de Estado de Saúde 
SES; Silvia Cristina Silva Santos Batista, representando a Associação Lápis de Cor - ALC e 

Vera Lúcia Resende Costa, representando a Secretaria de Estado de EducaçãoSEE,
doravante mencionados pelo primeiro nome seguido da sigla do órgão ou entidade que 
representam. Registra-se a presença das convidadas Adelmira Cerqueira, representante do 
Conselho Estadual da Assistência Social de Minas Gerais CEAS/MG e Paola Domingues, 
representante do Ministério Público de Minas Gerais - MPMG, daqui para frente citada apenas 
pelo primeiro nome. I - Verificação do quórum: Ås 14h19minh, a presidente Silvia - ALC 
verifica o quórum. Havendo número regimental, dá iníicio à plenária. II - Apresentação das 

justificativas de ausências dos conselheiros: Apresentam-se as justificativas dos 
conselheiros: Alexandre Moreira Vertelo, representante da Secretaria de Estado de Direitos 
Humanos, Participação Social e Cidadania - SEDPAC; Carlos Roberto Beto da Silva, 

representante da Associação de Deficientes do Oeste de Minas - ADEFOM; Maria Auxiliadora 

Salles Gonçalves, representante da Secretaria de Estado de Fazendo SEF; 
Cunha Mende[, representante da Associação Profissionalizante do Menor ASSPROM; 
Ricardo Augusto Zadra,, representante da Secretaria de Estado de Fazenda SEF e Rita 
Ferreira da Silva Alves, representante da Associação Arco-Iris AAI. Aceitas com 
consentimento dos presentes. ll Aprovação de ata: Aprovam-se, em bloco, as atas 

referentes às plenárias dos dias 20/02/2019, 21/02/2019, 13/03/2019 e 14/03/2019. Todas com 

09 votos a favor e 01 abstenção (Eliane SEDPAC). IV - Aprovação da pauta: Aprova-se a 

pauta, unanimemente. 1. Informes: Silvia - ALC comunica aos presentes acerca de debate, 
ocorrido em audiência pública, sobre a redução de 55% do atendimento nas escolas integrais 
de MG. Vera SEE esclarece que o Governo do Estado reconsiderou o corte, sendo que, em 

2019, o serviço já foi restabelecido em 500 escolas. 2. Projeto Político Pedagógico: A 

presidência informa que a técnica que apresentaria o Projeto Politico Pedagógico, na sess�ào 
plenária do dia seguinte, 09/05/2019, cancelou sua presença. 3..Encaminhamentos: 3.1/1 
Oficiar a SEE/MG solicitando informações sobre à contração no atendimento das escolas em 

tempo integral e a forma como essa se dará. Complementarmente, o ofício deve pedir o envid 

de dados absolutos do n° de escolas e de alunos atendidos pelo supracitado modelo de ensino 

e requerer a presença de uma técnica da matéria, na próxima plenária, para sanar as dúvidas 

dos conselheiros do CEDCA/MG sobre o assunto. 3.2. Enviar, a todos.os conselheiros, nota do 

Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente CONANDA sobre o Projeto de 

Lei 1783/2019, para apresentação na sessão plenária do dia seguinte, 09/05/2019. 4. 

Encerramento: A presidência procede ao encerramento dessa sessão plenária, às 15h28minh. 

iniciam-se os trabalhos das Comissões Temáticas do CEDCA/MG 
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Aprovam essa ata e a veracidade de seu conteúdo: 

Alessandra Martins 
Dênia Damiane de Carvalh0 
Edson de Oliveira Edinho Ferramenta Cunha 
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Eliane Quaresma Caldeira de Araüjo 
Isabella França Oliveira 

Jefferson Silva Paulino 
João Alves Crisóstomo 

Priscila de Faria Pereira 

Silvia Cristina Silva Santos Batista 
Vera Lúcia Resende Costa 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

